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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

o GrupoParlamentardo PCPtemvindoa acompanharumprocessodeevidenteinfluênciaparao

futuro dos transportese mobilidadeno distrito de Coimbra, que correspondeao Projecto "Metro

Mondego".Já na anterior legislaturaformulámosum conjunto de perguntasao Governo,que pela

ausênciade respostanos levaa repetiresteprocedimentodemocrático.

Deacordocomo sítiooficialdo "MetroMondego"na Internet,o percursoprojectadoparao interior

da malha urbana de Coimbraconsistenuma ligaçãoentre Coimbra-Be Coimbra-Parque,atravésdo

canal hojeafectoao sistemaferroviárionacional.Isto implicariaque a estaçãode Coimbra-Cidadee o

RamaldaLousãdeixariamde ter ligaçãoà redeferroviárianacional.

A outra linhado Metronaáreaurbanade Coimbrasairiada Baixa,passandopeloMercado,Praça

da República,passandoemCelasportúnele desembocandonosHospitaisda Universidadede Coimbra.

Apósa realizaçãodediversasreuniõesdetrabalhopromovidaspeloPCPnaanteriorlegislatura,

ondeforamouvidasentreoutrasa AdministraçãodoMetroMondego,verificou-sequeo traçadodentro

da Cidadeaindanãoestádefinidoe quenãoexistemestudosparao novotraçadoproposto.Este

traçado,tendocomoestaçãoterminalCoimbra-B,atravessariaa Casado Sal e a Av. Fernãode

Magalhães,dando-sea bifurcaçãonestaAvenidae seguindoumtroçoparaa Lousãe outronotraçado

da linhado Hospital.Dequalquerdasformasestasoluçãoinviabilizariaa manutençãodaligaçãoentre

Coimbra-Be Coimbra-Cidade.

Numafasejá adiantadadesteprocesso,noâmbitodoqualjá ocorreraminúmerasexpropriaçõese

demoliçõesexistemaspectosimportantesquecontinuampordefinir.
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Assim,aoabrigododispostonaalínead) doArtigo156QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesae da
alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodas
ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,osseguintesesclarecimentos:

1. Qualo modeloe basetarifáriaa queo novoserviçodemetropolitanoligeiroestarásujeito?

2. Quaisosparâmetrosestabelecidosparaa qualidadedoserviço,emtermosdefrequênciae de

velocidadecomercial?

3. Quaisasalteraçõesqueexistirãonotrânsitodacidade?

4. Comoseráfeitaa articulaçãocoma rededosSMTUC(ServiçosMunicipalizadosdeTransporte

Urbanode Coimbra)e queimplicaçõesestãoprevistasparaesteoperadordo pontode vista

operacional,económicoefinanceiroemresultadodesteprojecto?

5. Quaisasrazõesqueexplicama inexistênciaatéagoradequalquerperspectivadeumPlanode

Mobilidadee Acessibilidadesqueintegreasváriassoluçõese projectosemcausa?

6. Comoexplicao Governoque,apesarde tantosanúnciossucessivamentedifundidospelo

Governo,comdecisõesque implicamconsequênciasgravosasparao Ramalda Lousã,e

inclusivamentecomexpropriaçõese demoliçõesjá realizadas,todoesteprojectomantenhaesta

incompreensívelindefiniçãoemaspectosfulcrais?

7. Porquêda insistêncianesteprojectoparao ramalda Lousãsemter avaliaçãodoscustosda

soluçãoelectrificaçãoe modernizaçãodoramal?

Palácio de S. Bento, 24 de Novembro de 2009
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